.
13.

14.

15.

Varianta 64

a) p:i:i_
20 10

b) Daa 14 bile nu sunt negre, inseairai restul sunt negre,adi0 — 14 = 6 (bile negre)

Daa 15 bile nu sunt galbene, inseanua restul sunt galbene, atl0 — 15 = 5 (bile galbene).
Numirul bilelor rasii se ohine din : 20 — (5 +6 + 2) = 7 (bile .
a) S={3;-2}.

x?-6x+9) _  3(x-3)

x(x+1)(x+2)(x-3) x(x+1)(x+2)(x-3)

Produsuk(x +1)(x + 2) este divizibil cu 3 (trei numere naturale consecutive, ustel multiplu de 3).
¢) Numitorul este divizibil cu 2 ( produs de dawmere naturale consecutive).

Fragia se simplifié prin 2 pentru orice numir natural impar diferit de 3.
b) In triunghiuIMDB, DA este mediatoarea segmentB, decisi bisectoarea unghiultDB.
UnghiulADB are nisura egal cu 45 .Masura unghiuluMDB = 90°.

DD'(ABC),MD O (ABC)=> DD'CMD si MDLDB = MDL(D'DB).

20V3

3
cm.
3

b) E(x) =

c)d(M,D'B)=

d) FieO'D n BD' ={G} . DG :EO'D si BG :éBD'. Prin reciproca teoremei lui Pitagora se
demonstredza BG 0GD = D'B DO



